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Augusztus 20-án… 
 

Amikor augusztus 20-át, az államalapító Szent István 

király ünnepét akarjuk megülni, több mint ezer esztendőt 

kell visszamennünk az időben. És ha már ezer esztendőt 

visszapörgetünk, hajtsunk még egyet ennek a képzeletbeli 

kalendáriumnak a lapjain, s képzeljük magunk elé 

valamikor a 970-es években első királyunk, Szent István 

édesapját, Géza fejedelmet, amint gyermeke születésére 

várva tépelődik az esztergomi várpalota folyosóin. 

Akkoriban még nem tudták a szülők az ultrahang 

segítségével, hogy gyermekük fiú lesz-e vagy leány, s 

abban sem lehettek egészen biztosak, hogy élve, 

egészségesen születik-e, s hogy az édesanya túléli-e a 

szülés nehéz óráit. Bizony, akkoriban a gyermek születése 

sokkal nagyobb kockázattal járt, mint manapság. Apás 

szülésről szó sem lehetett, Sarolt  

tehát, a fejedelemasszony, bábaasszonyok és 

szolgálólányok segítségével vajúdott, Géza pedig – én úgy 

képzelem – egy ablaknál állt palotája folyosóján, és – mint 

minden újsütetű apa – izgult. 

Több oka volt az aggodalomra, mint bárkinek a népéből: a 

gyermeknek ugyanis nem csupán egy család, hanem egy 

egész nép, az Európába éppen csak néhány évtizede 

letelepedett, otthonra talált magyarok örökösének, leendő 

vezetőjének kell majd lennie. Már ha fiú lesz, hiszen egy 

leány legfeljebb előnyös házasságával segítheti a 

magyarok történelmének kedvező alakulását. Géza tehát 

feltehetően nagyon szeretett volna egy fiúgyereket. S az 

nem is elég, ha fiú lesz, mert ennek a fiúnak igencsak 

rátermettnek, erősnek és bátornak, okosnak, 

tekintélyesnek kell lennie – hiszen olyan hamar elrepülnek 

a gyermekévek, és eljön a pillanat, amikor fejedelemként 

át kell vennie egy nép és egy formálódó ország, állam 

vezetését! Bárki is visel majd felelősséget a magyarokért, 

nem lesz könnyű dolga – ezt Géza fejedelem is tudta előre. 

A két nagyhatalom, a Német-római Császárság és Bizánc 

között könnyen felőrlődhet egy fiatal ország. Mindkét 

birodalom terjeszkedni vágyik, s bár a fejedelem eddig 

mindent megtett, hogy békében éljenek a magyarok 

szomszédaikkal, ha gyengekezű utóda lesz, semmi jóra 

nem számíthatnak. 

A bizánci császár korábban mintha különösen is kereste 

volna a magyarok barátságát. Ajándékokat küldött, és 

keresztény papokat, akik új hitet terjesztettek – nem túl 

sok sikerrel – az éppen csak letelepedett, nomád 

hagyományok szerint élő magyarok között. Sarolt, Géza 

felesége, aki ebben az órában élete talán legnehezebb 

pillanatait és legnagyobb fájdalmait élte át, maga is 

keresztény vallású volt. Géza azonban, a honfoglaló 

vezérek leszármazottja, Álmos és Árpád késői unokája 

igazából csak a maga erejében, eszében, ősei vitézségében 

és népe kiemelkedő képességeiben hitt. Tartott a 

bizánciaktól, hiszen déli szomszédainkat, a bolgárokat 

éppen ezekben az években igázták le: kétségkívül a 

Kárpát-medence, ez a számára oly kedves tájék a 

következő zsákmány, amire vágynak. 

Géza tehát aggódott és reménykedett. Egy erős, életrevaló 

fiúgyermekre gondolt, akit megtaníthat ősei minden 

tudományára. S ha a gyermek már megüli a lovat, mindig 

célba talál a magyarok híres fegyverével, a nyíllal, és 

ismeri a természet minden szabályosságát és 

törvényszerűségét – akkor olyan tudományokkal is 

megismertetheti, amelyek ahhoz kellenek, hogy elfogadják 

és respektálják őt Európa és Ázsia királyai és fejedelmei. 

„Kitaníttatom – gondolta Géza fejedelem – a legjobb 

mesterekkel. Fogadja őt el a saját népe, és nézzenek fel rá 

a világon mindenütt. Neki kell országot, erős, magát 

megvédeni képes, gyarapodó államot, nemzetet alkotnia 

az egyelőre még szinte be sem rendezkedett, le sem 

telepedett, a harcok után még alig-alig megnyugodott vad, 

szilaj magyarokból. Itt jó helyen vagyunk, termékeny, 

szép, kies országunk van. A föld bőségesen terem, nincs 

sem túl meleg, sem túl hideg, s a terület elegendő is 

törzseinknek. Hm, mi választottuk a Kárpát-medencét – 

vagy az választott minket?” – töprenghetett Géza, fél füllel  
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persze a vastag tölgyfa ajtó mögül kiszüremlő hangokra 

figyelve. – „A sors, az istenek akarták, hogy itt éljünk. És 

ha így akarták, itt is maradunk! Csak szülessen fiam, akire 

örökül hagyhatom…” 
 

Mi már nem izgulunk, mert ezer év távlatából jól tudjuk: a 

fiú megszületett. A Vajk, majd később, a keresztségben az 

István nevet kapta. Erős, jó királya lett a magyaroknak. 

Géza fejedelem, amíg élt, büszke lehetett rá, s később 

egész nemzete hajtott fejet István történelmi nagysága 

előtt. Azt is tudjuk, beteljesítette történelmi hivatását: 

országgá, állammá szervezte a törzsekben élő magyarokat, 

s a kereszténység felvételével elérte, hogy Bizánc és a 

Német-római Császárság között független, önálló 

országként megmaradjon, gyarapodjon, történelmet írjon a 

magyarok népe. Köszönettel tartozunk neki mi is, kései 

utódok. 

Ezek a dilemmák, egy ország, egy nép megmaradásának, 

jövőjének a dilemmái ezer évvel ezelőtt elsősorban 

egyetlen ember, a fejedelem dilemmái voltak. Az ő 

kezében volt egy nép sorsa, a döntéseket neki kellett 

meghoznia, felelőssége súlyos teherként nyomhatta vállát. 

Ma ez a felelősség – mindannyiunké. A demokráciában az 

a szép és az a nehéz, hogy mindenki egyformán, egyenlő 

mértékben felelős hazánk sorsáért! 
 

Az édesapáknak, édesanyáknak mindig fel kell tenniük 

maguknak a családjuk és a népük sorsát, jövőjét érintő 

kérdéseket gyermekük születése előtt. Egyetlen 

gyermekről sem tudhatjuk előre, mire hivatott. Jól látjuk 

ma is: az ország sorsa sokszor kifejezetten személyes, 

emberekhez kötött döntéseken, ötleteken, jó vagy rossz 

lépéseken múlik. Minden gyermekben el kell tehát 

ültetnünk a hazáért és a nemzetért érzett felelősség magját, 

amely felnőttkorára, amikor szüksége lesz rá, terebélyes 

fává nőhet, és támasza lehet Magyarországnak. Érthetik 

ezt úgy is, hogy minden gyerekből – szülessen akár vidéki 

vagy szegény családban – lehet kormányfő, országgyűlési 

képviselő vagy államtitkár. De ennél többre is gondolok: 

minden egyes gyermek, legyen belőle jogász, tanár, orvos, 

földműves, ács vagy buszvezető, mind-mind aktív, 

cselekvő részese, alakítója lehet hazánk történelmének, és 

arra is kell törekednünk, hogy ehhez a hivatáshoz, ehhez a 

feladathoz kedve legyen! 

Géza fejedelemként kell izgulnunk tehát 

mindannyiunknak, akiknek gyerekük van, vagy akik 

pedagógusként gyermeket nevelünk. S újra meg újra fel 

kell tennünk a kérdést magunknak: mit tehetünk azért, 

hogy fiaink, lányaink – mert ma már a lányok előtt sem 

csak az előnyös házasságkötés opciója áll – komolyan 

vegyék magyarságukat, európaiságukat, felfogják, 

megértsék és higgyék a hazájukért és nemzetükért érzett 

felelősség fontosságát? 
 

Azt kívánom, találjunk erre a kérdésre választ mindennap, 

ne csak augusztus huszadikán! 

 

M.A. 

 

 

É R T E S Í T É S 
 

Értesítem a  T. Szülőket és 

tanulóinkat, hogy pellérdi a 

2012/2013-as   tanévnyitó 

ünnepségünket: 

 

Szeptember 2-án, vasárnap 18 

órakor tartjuk. 

 
Tankönyvek árusítása és ebéd befizetés:   

     augusztus 27 - től,  reggel 8 – 16 óráig.   

Az első tanítási nap 

szeptember harmadikán,  

hétfőn lesz. 

 

Pellérd, 2012. augusztus 21. 

  

                       Medgyesi Antal 

ÁMK igazgató 
 
 

Önkormányzati ingatlan értékesítése 
 
Gyód község Önkormányzatának Képviselő-

testülete eladásra kínálja fel az alábbi ingatlant: 

 

Gyód, Fő u. 122/2. sz. alatti 800 m2 telket, 

amelyek víz, szennyvíz, gáz, villany, út 

közművekkel vannak ellátva. 

Irányár: 4,4 M Ft/telek.  

Az ingatlant csak az önkormányzaton keresztül 

lehet értékesíteni. Az önkormányzat a vétel 

időpontjától számítva 4 éven belüli beépítési 

kötelezettséget követel meg a vevőtől.  

 

Érdeklődni: Schmidt Ferenc polgármesternél 

         Telefon: 06/30-969-10-12 
 



 

Legyen óvatos az elektronikus levelek 

mellékletének olvasásakor! 

 

Mindannyian hallottunk már olyan történetet, amikor 

valakit egy levél miatt kár ért. Hallottunk 

levélbombáról és robbanó csomagról, és 2001-ben már 

Anthrax-tartalmú borítékról is tudomást szerezhettünk. 

Bár ezek az esetek nem gyakoriak, azért előfordulnak. 

Az ilyen kéretlen leveleket gyanútlan címzetteknek 

küldik. Lehet rajtuk feladó, kihívó lehet a boríték vagy 

valami más tűnhet fel, ami miatt az átvevő kinyitja. A 

módszer az alkalmazott pszichológiát használja fel: az 

emberek általában megbíznak a másikban és 

ugyanakkor kíváncsiak is. 

Az USA szenátorainak küldött Anthrax-tartalmú 

leveleknél a feladó helyén egy iskola címe állt, és ez 

volt az indíték arra, hogy a borítékot felnyissák. Miért 

ne szolgálnák a kormányhivatalnokok választóikat 

avval, hogy feltehetően egy iskolai osztálytól, sőt egy 

elemi iskolától érkezett levelet elolvasnak és 

válaszolnak rá? A levél kinyitásával és halálos 

tartalmának szétszórásával a címzett a feladó 

elgondolása szerint járt el. Az Anthrax-tartalmú levelek 

előtti időben a címzett nem gondolkozott a levél 

tartalmán vagy a feladó címének helyességén. De ezek 

az idők már elmúltak. 
 

Valószínűleg Ön is naponta sok-sok levelet kap, több 

kéretlen levél is van köztük, ismeretlen de elfogadható 

feladóval. Néhány ilyen levél azt állítja, hogy nyert 

valamit vagy éppen egy önnek tetsző terméket ismertet. 

A feladó megpróbálja a boríték felnyitására és a levél 

elolvasására rábírni, és valahogy meggyőzni arról, hogy 

ez az egész pénzügyileg előnyös dolog. Még ma is 

sokan felnyitják a borítékot, hogy megtudják, mit 

nyertek vagy milyen fantasztikus ajánlat vár rájuk. S 

mivel csak ritkán van káros következménye, a veszély 

elenyésző. 

Az elektronikus levelek vírusai és férgei ugyanígy 

működnek, avval az eltéréssel, hogy néha súlyos 

következményekkel járnak. Rosszindulatú leveleken 

gyakran általunk ismert feladó szerepel, és a tárgy 

megjelölése is magára vonja a figyelmet. Valami, amit 

el szeretnénk olvasni olyasvalakitől, akit ismerünk. 
 

Az elektronikus levelekben a vírusok és férgek 

mindennaposak. Ha eddig még nem kapott ilyet, nagy 

az esély arra, hogy nemsokára kap. A felsorolt lépések 

segítenek eldönteni, hogy mit tegyen a melléklettel 

érkező levelekkel. Csak akkor olvassa el a levelet, ha 

ezen a teszten sikeresen túljutott: 
 

Ismeretségi próba: Ismerőstől kapta-e a levelet? 

Kapcsolati próba: Kapott-e már korábban is levelet a 

feladótól, volt-e már kapcsolata vele? 

Várási próba: Várt-e melléklettel ellátott levelet a 

feladótól?  

Értelmességi próba: Van-e összefüggés a "tárgy" 

mezőben leírtak és a levél tartalma között? Van-e  
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értelme a melléklet elnevezésének? Például, várható-e 

valakitől - például a mamájától - egy olyan üzenet, 

amelynek a tárgya: "Neked, ;o)", és a melléklete 

AnnaKournikova.jpg.vbs. Az ilyen üzenetnek 

valószínűleg nem sok értelme van. Sokkal inkább 

vélhető, hogy a levél az Anna Kournikova nevű féreg 

egy példányát tartalmazza, ami megnyitásakor súlyos 

kárt okoz a rendszerében.  

Vírus próba: Tartalmaz a levél vírust? Vírusölő 

program telepítésével és használatával tudja eldönteni a 

kérdést. Erről a  
 

Ezt az öt próbát - IKVÉV - minden egyes, melléklettel 

érkező levélen végig kell futtatnia. Ha nem fut végig a 

teszt, dobja el a levelet. Ha végigfut, akkor is legyen 

óvatos és figyeljen fel a váratlan helyzetekre. 

Az IKVÉV teszt a melléklettel ellátott levelek 

küldésékor és fogadásakor felmerülő legfontosabb 

kérdésekre összpontosít. Mindenfajta levélforgalomnál 

használja, de legyen tudatában annak, hogy még így 

sincs teljes biztonságban. Még tanulnia kell az 

óvatosságot! Bár a vírusölő programja figyelmezteti, ha 

vírust talált az otthoni gépén, de a vírus felfedezése és 

az új vírusölő program elkészülése között némi idő 

telhet el. Tehát nem támaszkodhat teljes mértékben a 

vírusölő programjára, minden levél olvasásánál 

óvatosan kell eljárnia. 
 

Telepítsen és használjon tűzfalat! 
 

Ez a fejezet a tűzfalról és az otthoni számítógépben 

betöltött szerepéről szól, valamint arról, hogy hogyan 

gondolkodjon az evvel kapcsolatos teendőkről. Most a 

"számítógép-mint-a-ház-a-benne-lévő-dolgokkal" 

hasonlattól eltérünk, és egy másikat választunk, ami 

szintén ismerős lehet: az irodaépületet. 
 

Volt-e már ön olyan cégnél, ahol a portán először a 

biztonsági őrrel találkozott? Az őr feladata, hogy az 

épületbe be- és kimenőket megnézze, és eldöntse, hogy 

továbbengedi vagy megállítsa őket. Az őr az, aki a 

nemkívánatos személyeket kizárja, és csak a cég 

előírásainak eleget tevő embereket és tárgyakat engedi 

át a kapun. 
 

Az őr megkérdezi, hogy kihez szeretne menni. Kér 

valamilyen igazolványt, például a jogosítványt vagy 

munkahelyi belépőt. Végignézi az aznapi vendéglistát, 

hogy várják-e az illetőt valamilyen összejövetelre. Ha 

mindent rendben talál, beengedi a vendéget. A látogató 

nevét, cégét, a dátumot és a látogatás célját általában 

feljegyzik egy naplóba. 
 

A tűzfal az őrhöz hasonlóan tevékenykedik, amikor a 

hálózaton keresztülmenő forgalmat ellenőrzi. A tűzfal  
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határozza meg, hogy az adott forgalom átmehet vagy 

sem. Nagyon fontos "őr" a tűzfal, hiszen a 

nemkívánatos forgalmat kívül tartja, de a az 

előírásoknak megfelelő be- és kimenő forgalmat 

átengedi. 
 

A tűzfal tulajdonképpen az Internet és az otthoni 

számítógépe közti biztonsági őr. Szabályozza, hogy 

milyen forgalmat fogadhat el a számítógépe. Előírható, 

hogy mely programok csatlakozhatnak az Internetre. A 

tűzfal segítségével meghatározható hogy az Internet és 

az Ön számítógépe között milyen kapcsolat 

engedélyezett és milyen tiltott. Vannak ingyenes tűzfal 

termékek, amelyek valószínűleg elég védelmet 

nyújtanak az otthoni gépeknek. A kereskedelmi 

forgalomban lévő tűzfalak többre képesek, és további 

védelmet biztosítanak. 
 

Kétfajta tűzfal létezik: hardveres és szoftveres. A 

szoftveresből is két verzió van: kereskedelmi 

forgalomban kapható (költségtérítéses) és ingyenes 

változat. Legalább egy ingyenes példányt használjon az 

otthoni gépén! Ez különösen fontos, ha a laptopja van, 

amit hol otthon, hol egy szállodában, hol egy 

konferencián vagy a munkahelyén csatlakoztat a 

hálózathoz. 
 

Képzelje el, hogy Ön a biztonsági őr. Felelős azért, 

hogy kit enged be illetve ki, és mit hoznak be és 

visznek ki az emberek az épületből. Ahogy a biztonsági 

őr is tudja, hogy minden fényképes belépővel 

rendelkező bemehet, a tűzfalban is felállíthatók olyan 

szabályok, amelyek szerint bizonyos csomagok 

vizsgálat nélkül átengedhetők. Például, a Web-

böngészője bármely webszolgáltatót megnézhet. Ezt 

egy szabály úgy fogalmazza meg, hogy a web-

böngészőjéből induló és tetszőleges web-szolgáltató 

felé tartó forgalom átengedhető. Ez azt jelenti, hogy 

bárki az Ön gépéről bármely webszolgáltatót 

meglátogathat, ha a szolgáltató a szabványos helyről 

szolgáltat. 
 

A tűzfalak nagyon fontos szerepet játszanak az otthoni 

gépek védelmében! 

 

 
 

Pukler Miklós 

 

Kedves Iskolások, Anyukák, Apukák! 

 
Eltelt a nyári szünet... Reméljük már kicsit hiányoztak az 

iskolás élmények, s várjátok a barátokkal való 

találkozást. 

 

Tankönyvosztás augusztus 29-én, szerdán és 30-án 

csütörtökön 8.00-tól 14.00-ig.  Akik tartós használatra 

veszik át a könyveket, ők hozzák magukkal a szükséges 

igazolásokat is!  A csomagok ára 12.000 Ft körül van. 

Szeptember 3-án, hétfőn reggel 7.30 órakor 

élménybeszámolóval kezdünk. Hozzatok magatokkal 

mindent az iskolatáskában könyveket, füzeteket, 

taneszközöket. Az első tanítási héten még ebéd után 

lehet hazamenni. :-) 

 

Kollár Tünde és Jauckné Angyal Bernadett tanító nénik 

 

 

Kedves Óvodás Szülők! 
 

Az óvoda is szeptember 3-tól nyitja kapuit. Nyitva tartás 

6.00-től  16.00-ig. Horváth Tamásné Mariann óvó néni 

visszajön a gyermeknevelési szabadságról dolgozni 

Krum Csabáné Andi néni mellé. Mészáros Gézáné 

Erzsike néni, a dadus is várja a gyermekeket.  

 

A most beiratkozókat is várjuk szeretettel. 

 

 

Óvodai-iskolai közös információk: 

 

Ebédbefizetés szeptember 5. szerda reggel 7.00-tól, 

8.30-ig. Térítési díjak nem változtak. 

Első közös szülői értekezlet szeptember 5-én, szerdán  

17.00-tól lesz megtartva. 

 

 
 

Az intézményben hivatalos ügyintézés: augusztus 28.  

keddtől 31. péntekig 8.00- 14.00. között. 

Tel.: 06-72-461-269 

                                                                                                                                                                                                                                                                      

Kollár Tünde                                                                                                                                             
tagint. vezető 



SZÜRETI ELŐKÉSZÜLETEK 

 
A szüreti előkészület nem más, mint a szőlőtermés 

betakarításához, feldolgozásához és elhelyezésével 

szükséges eszközök,  edények, gépek, helyiségek rendbe 

hozása. Akkor kapunk egészséges, tiszta ízű bort, ha nagy 

figyelmet fordítunk a tisztasága, ezért a szüreti munkákat 

alapos előkészületekkel kezdjük. 
 

Helyiség tisztítása 
 

Az előkészületeket a présház, a borospince rendbetételével 

kezdjük. Távolítsunk el minden felesleges, nem a 

borkészítéshez,  bortároláshoz szolgáló eszközt, anyagot. 

Erős szagú anyagokat (festék, fűtőolaj, benzin) nem 

tároljunk borospincében, mert szagukat átveheti a must, a 

bor. Ugyanígy kerüljük a burgonya, káposzta és a 

gyümölcsfélék borral való együttes raktározását. A 

helyiségek beton- vagy fapadozatát alaposan mossuk, 

súroljuk fel. A nagytakarítás végén 100 

légköbméterenként 4-5 szelet kénlapot elosztva égessünk 

el. A szellőzőket ilyenkor zárjuk be. Egy nap múlva 

alaposan szellőztessünk ki. 
 

Edények előkészítése 
Hordók tisztítása (alapos tisztogatás után diópáccal kenjük 

be) 

Műanyag edények (gőzöljük, utána meleg 1-2 %-os 

szódás oldattal áztassuk. Ajánlatos 0,5 %-os borkénes 

vízzel, egy hétig tartani) 

Üvegedények 

Rozsdamentes tartályok (felületét enyhén lúgos vizes 

kendővel töröljük át) 

Gumi vagy műanyag csövek (1-2%-os langyos 

szódaoldattal áztassuk, majd alaposan mossuk át) 

 

Gépek előkészítése  
 

A szőlőfeldolgozásnál használt gépeket is gondosan 

ápoljuk. A festett felületeket mázoljuk le újra saválló 

festékkel. A kenőhelyeket kenjük be gépzsírral, és 

végezzük el a próbajáratást. 
 

Anyagok beszerzése  
 

Idejében szerezzük be a must és a bor kezeléséhez 

használt anyagokat. A szakszerű must és borkezeléshez 

fontos, hogy legyen hőmérőnk, mustfokolónk, 

szeszfokolónk. 
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Recept ötlet 
 

Paprikás krumpli galuskával 
 

A recept hozzávalói ( 4 személyre) 

8 dkg füstölt szalonna 

14 dkg házikolbász 

1 db vöröshagyma 

1 db zöldpaprika 

1 db paradicsom 

0.5 kiskanál köménymag 

2 gerezd fokhagyma 

1 evőkanál fűszerpaprika 

1 kg újkrumpli 

só 

olaj 

3 dl tejföl 

 

A petrezselymes krumplihoz: 
80 dkg újkrumpli 

só 

1 evőkanál olaj 

5 dkg vaj 

1 csokor petrezselyem 

 

A galuskához: 
1 db tojás 

15 dkg liszt 

 

Elkészítés 

 

A felkockázott szalonnát és 10 dkg felkarikázott kolbászt 

megpirítunk, majd hozzáadjuk az apróra vágott hagymát, 

és üvegesre pároljuk. 

Hozzáadjuk az apróra vágott zöldpaprikát, a meghámozott 

paradicsomot, a köményt és az összezúzott fokhagymát, 

majd a tűzről levéve meghintjük a fűszerpaprikával, egy 

kevés vizet öntünk rá, és visszatesszük főni. 

Hozzáadjuk a megtisztított újkrumplit, megsózzuk, majd 

felöntjük vízzel, és fedő alatt puhára főzzük. A tűzről 

levéve botmixerrel pürésítjük. 

A petrezselymes krumplihoz a krumplit forró sós vízben 

majdnem puhára főzzük, majd lecsepegtetjük. Ezután 

megpirítjuk az olajban, majd hozzákeverjük a vajat és az 

apróra vágott petrezselymet. 

A maradék kolbászt meghámozzuk, apróra vágjuk, majd 

forró olajban megpirítjuk. A felesleges zsiradékot konyhai 

papírtörlővel leitatjuk. 

 

A galuskához a tojást és a lisztet egy kevés sóval 

összegyúrjuk, majd galuskaszaggatóval vagy kanállal 

forró vízbe szaggatjuk és megfőzzük. 

 

A pürét és a galuskát a tányérok aljára kanalazzuk, 

teszünk rá petrezselymes krumplit és tejfölt, majd a 

kolbászmorzsával megszórva tálaljuk. 

 

           Forrás : Receptvarázs.hu 
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Tisztelt Olvasok! 
 

Szeretettel üdvözlöm a sportrovat olvasóit. 

Tájékoztatásul közlöm önökkel, hogy egyesületünknél 

is megkezdődött  az alapozás.  Felnőtt csapatunknál 

nyáron a következő változások történtek. 

Távozott:Lackó Bicsérdre, Szeifert Pécsváradra, Braun, 

Pöttend Bükkösdre. Bodovics testvérek egyenlőre 

abbahagyták.  

Érkeztek:Fónai György Nagyárpádról, Albertkovics 

Róbert Pécsváradról, Czeininger Tamás Töttösről, 

Czeininger Béla  Hosszúhetényből, Molnár László, 

Horváth Dávid Pogányból igazoltak hozzánk. 

Csapatunk az előző idényt a kilencedik helyen fejezte 

be, viszont a Magyar Kupában bejutottak az Országos 

Főtáblára, és az ennek kapcsán rendezett  Baranya 

Megyei Kupán a második helyet vívták ki a PMSC 

pályán.   

  
 

Sok sikert kívánok minden labdarúgónknak az új 

idényben. 

 

SZALON Megyei II. o. 

 

1.forduló 

Gyód – Véménd  2 – 3 

Játékvezető: Barka Tibor 

Összeállítás: Tóth, Balázsics, Lieber, Alkonyi, Molnár 

L., Molnár G., Illés, Grünberger, Horváth, Czeininger, 

Schweier 

Cserék: Fónai, Lehöcz, Hám, Hohmann 

Góllövők: Molnár L., Horváth  

Lőrincz Ferenc            

          Gyódi S.K. elnök 

 

Humor 

 
A főnök meglátogatja kórházban fekvő beosztottját, aki 

hamuszürke arccal hever a párnákon, egy oxigénpalack 

és egy infúziós készülék társaságában. Nézi a főnök, 

majd megszólal: 

- Hát ez igazán megnyugtató. Én mindig azt hittem, 

hogy maga csak szimulál, de most örömmel látom, 

hogy valóban beteg. 

------------------------------------------------------------------- 

 

Az őrmester kiáll az újoncok elé: 

- Na ide figyeljenek! Van maguk között érettségizett? 

- Jelen, őrmester elvtárs! - szól valaki. 

- Na, ha maga olyan okos, akkor mondja meg, hogy 

hány fokon forr a víz! 

- Jelentem, száz fokon! 

- Maga marha! Kilencven! 

- De jelentem őrmester elvtárs, hogy száz fokon! 

- Ne pofázzon! Azt mondtam hogy kilencven! 

- Értettem, őrmester elvtárs! 

Másnap ismét eligazítás folyik. Az őrmester így szól: 

- Na hol van az az érettségizett? 

- Jelen, őrmester elvtárs! 

- Na ide figyeljen, magának volt igaza. A kilencven fok 

az a derékszög. 

 

 

Megy a róka az erdőben, és találkozik egy kutyával, 

akinek a lába beszorult a csapdába. 

- Mit tegyek? - kérdezi tőle a kutya. 

- Nagyon egyszerű - feleli a róka. - Rágd el a saját 

lábad. 

A róka elmegy, és amikor másnap megint arra jár, látja, 

hogy a kutya még mindig ott van a csapdában. 

- Nem fogadtad meg a tanácsomat? - kérdezi tőle. 

- Dehogynem. Csak az a gond, hogy már három 

lábamat lerágtam, és még mindig nem tudok 

szabadulni. 

 

Két sárkány beszélget. Azt mondja az egyik: 

- Mhh. 

- Na ne égess - szól rá a másik. 

 

 

Gyód Község Önkormányzatának Lapja 

Kiadja: Gyód Község Önkormányzata 

Felelős kiadó: Schmidt Ferenc polgármester 

Szerkesztő bizottság: Csák Tamás, Krum Csaba, 

Krum János, Lőrincz Ferenc, Nagy Árpád, 

Medgyesi Antal, Pukler Miklós, Schmidt Ferenc, 

Schmidt Mátyás,  

 

Szerkesztőség: 7668 Gyód, Fő u. 62. 

Megjelenik: havonta 250 példányban 

 

 



 

 


